殺死暮光祭司可獲得1點聲望，直到你達到尊敬聲望。如果你有個團隊或幫手就可以更快殺光他們，提高增加聲望的速度。這會花上很長一段時間，但獎勵卻很值得。你也可以收集用來召喚的暮光套裝，擁有更多增加聲望的機會。殺死暮光烈焰掠奪者可獲得1點聲望值，直到你達到崇敬聲望為止。

接取可重複的任務
· 你可以持續重複戰地任務來獲取聲望和徽章。這通常需要一支小型團隊。你每重複戰地任務一次就會獲得 25 點聲望。完成初始戰地任務之後，你可以選擇作戰、後勤、或戰術任務，每種任務都會給予相關徽章。完成這些任務可獲得 50 點聲望。 

· 作戰徽章通常需要一個團隊來獲得。但若你的裝備、技能等級、和職業許可的話，也可能單獨獲得。 

· 後勤徽章可以單獨獲得。只要收集材料就可以獲得它們。你通常可以在拍賣場買到這些材料。這需要金錢來完成，但也允許你用金錢來交換聲望以節省時間。 

· 戰術徽章通常需要一個團隊來獲得但有時也可單獨獲得。 

· 如果你透過對塞納里奧議會任務的忠貞，一次同時交出一個作戰徽章，一個後勤徽章，和一個戰術徽章，就能贏得 200 點聲望。如果你沒有為了志願兵、精兵、忠誠者、或勇士的裝備在儲備這些徽章的話，那這會是個很不錯的選擇。 

· 單獨獲取聲望最常見的一個方法是收集暮光加密文件。這些文件大都被暮光祭司掉落在希利蘇斯的三個營地區域。另外還有一個精英暮光預言者在某戒備森嚴的區域四處走動，掉落了許多文件。每次需收集並繳交 10 份文件以換取聲望。每繳交一次則獲得 100 點聲望。你可以向區域內其他玩家或在拍賣場購買這些文件，更快地增加聲望。許多玩家則是靠殺死暮光祭司來獲取聲望。 

· 另一個可做的可重複任務是遞交深淵紋章。每次繳交都需要取得三個紋章。可獲得 50 點聲望。你還會獲得一包戰利品，裡面有新鮮有趣的東西或是可以在拍賣場賣掉的物品。你可以在拍賣場購得深淵紋章或殺死「 第一層召喚」來獲取聲望。你可以收集一套暮光祭司套裝（長袍/肩甲 / 帽子），裝備它們，並在希利蘇斯的一個暮光祭司營地點擊次級風石來召喚這些怪物。有些角色可以單獨完成這些召喚工作，而其他角色則需要一個團隊或另一個玩家的協助來完成。 

完成任務
　　希利蘇斯有很多任務都會在你完成時給予塞納里奧議會聲望。完成越多任務越好。有些任務可獨自完成，有些需要小隊進行，有些則需要一整個團隊。某些玩家建議等到聲望達到尊敬最後階段的時間再開始進行任務，因為那時候殺死暮光祭司將不再使你獲得聲望。你可以殺死暮光烈焰掠奪者以達到崇敬聲望。

· 塞納里奧城堡：前往希利蘇斯的塞納里奧城堡並完成越多任務越好。這些任務將提升你塞納里奧議會聲望。 

· 在希利蘇斯四處冒險並完成你在區域NPC那裡接到的所有任務。勇士之墓是該區域底部另一個任務的中心 

· 完成安其拉廢墟的任務。 

嘗試召喚深淵
　　希利蘇斯有越來越多強大的召喚。首先，你召喚出第 1 層（聖殿騎士），再使用你獲得的物品召喚第 2 層（公爵），再來是第 3 層（領主）。在最高等級時，你可能需要一個小團隊來殺死你召喚出的怪物。這些怪物會在你殺死牠們後給予塞納里奧議會聲望。公爵是獲得聲望的最佳選擇。因為雖然第 3 層召喚比第 2 層需要更多的要素才能進行，但第3層召喚只提供 25 點以上的聲望。殺死公爵和召喚需要的要素讓你贏得最多的聲望。

狂熱地下城
　　盡量花費大量時間在安其拉廢墟殺死「無用」的怪物和首領。這會讓你快速地獲取塞納里奧議會聲望。你絕對需要一個團隊才能成功，所以這將不會永遠都在你的掌控之中。你也可以繳交殺死安其拉 40 級首領（安其拉神廟）獲得的其拉領主徽記來提升一些塞納里奧議會聲望。你還可以殺死安其拉 40 級首領克蘇恩來獲得極高的聲望。

