銀色黎明委任徽章
　　當等級到達 50 級之後，與銀色黎明 NPC 索取一個銀色黎明委任徽章。銀色黎明委任徽章是一個讓你在裝備之後可以從東、西瘟疫之地，通靈學院和斯坦索姆裡的不死生物身上獲取天譴石的飾品。同時你也可以在天譴入侵活動期間獲取天譴石。一定要裝備銀色黎明委任徽章才能夠在不死生物身上看見和獲取天譴石。如果隊伍中的其他玩家沒有裝備銀色黎明委任徽章的話，你將可以獲取所有原本為他們掉落的天譴石。

　　聯盟的玩家可以在西瘟疫之地的冰風崗索取銀色黎明委任徽章。部落的玩家則是在提里斯法林地的亡靈壁壘索取銀色黎明委任徽章。

　　同時，你也可以經由一系列的任務獲得黎明之印或黎明符文來取代銀色黎明委任徽章並藉由黎明之印或黎明符文來對不死生物造成額外的傷害。

天譴石
　　天譴石可以經由幾個可重覆接取的任務繳交以提升銀色黎明的聲望。天譴石本身是拾取後綁定而且是無法與玩家交易。

天譴石共分成以下三種：

· 爪牙的天譴石：需繳交 20 個，可以在等級 50 左右和以上的不死生物身上獲取。 

· 侵略者的天譴石：需繳交 10 個，可以在等級 53 左右和以上的不死生物身上獲取。 

· 墮落者的天譴石：需繳交 1 個，大多數可以從首領級的不死生物身上獲取。 

　　天譴石最多可以堆疊 250 個。當你繳交天譴石之後，你會獲得一個銀色黎明勇氣勳章並可以在使用它之後獲得25 點聲望。銀色黎明勇氣勳章最多可以堆疊500個。建議你在銀色黎明聲望達到尊敬以前都先不要繳交任何天譴石，因為當你的聲望達到尊敬之後，你殺死不死生物將不再獲得聲望的提升。

獲取聲望
　　你可以藉由擊殺不死生物和完成任務來獲取銀色黎明的聲望。

擊殺不死生物
· 首先，你可以藉由擊殺在西和東瘟疫之地的一般不死生物直到銀色黎明的聲望達到友善。同時你也可以藉由擊殺在東瘟疫之地的詛咒神教信徒們來獲得銀色黎明的聲望。 

· 接下來，你可以藉由擊殺在斯坦索姆和通靈學院裡的精英級不死生物直到銀色黎明的聲望到達尊敬。這些精英級不死生物同時也會掉落天遣石。 

· 聲望到達尊敬之後，你只可以藉由擊殺在斯坦索姆和通靈學院裡的首領級生物來獲取聲望。在這個階段你也可以藉由斯坦索姆的 45 分鐘擊殺瑞文戴爾男爵活動來獲取額外的 45 點聲望。但當你的銀色黎明聲望到達崇敬之後，擊殺首領級的生物將無法讓你獲取任何聲望的提升。 

· 同時，天譴入侵活動也是另外一個獲取銀色黎明聲望和天譴石的好方法。擊殺一般的天譴入侵活動怪物可以獲取5點聲望的提升直到聲望到達崇敬，而且活動期間怪物出現次數非常頻繁。所以千萬不要錯過天譴入侵的活動。 

任務
　　完成所有與冰風崗，聖光之願禮拜堂，通靈學院，斯坦索姆，西和東瘟疫之地相關的任務。建議當聲望到達尊敬之後開始完成這些任務，因為聲望到達尊敬之後無法藉由擊殺大部分的不死生物來獲取聲望。

以下有一些可以重覆接取的任務可以獲取聲望的提升。

· 繳交通靈學院裡所掉落的健康的龍鱗可以獲取 50 點的聲望。一次最多只能獲取一個健康的龍鱗。而健康的龍鱗的掉落機率並不太高。 

· 你也可以繳交天譴石來獲取聲望直到崇拜。 

· 西瘟疫之地有四個可以重覆的鍋爐任務，每個任務可以獲取 15 - 25 點聲望。 

· 聖光之願禮拜堂有幾個可以重覆收集 30 個物品的任務。這些任務物品可以與玩家交易或是藉由拍賣場購得。當你第一次完成收集任務時你將可以獲取 200 點的聲望。之後在完成相同的收集任務時你將只會獲得 10 點聲望，以長期來說這個方式並不算是最理想的聲望提升方式。 

· 工匠令狀 – 如果你繳交銀色黎明勇氣勳章給指揮官梅茲後你將可以獲得一個工匠令狀。這些工匠令狀需要你幫忙收集物資或是物品。你可以利用拍賣場來購得所需的物品，但有些物品可能會花費你不少的積蓄。每完成一次工匠令狀之後你將可以獲取 50 點聲望。

